



СКОБЕЛЕВА
ИННА ПЕТРОВНА
(4.01.1949 – 13.03.2019)

Инна Петровна Скобелева родилась 4 января 1949 г. в городе Ачинске.

После окончания средней школы Инна Петровна поступила на инженерно-экономический факультет Ленинградского института водного транспорта, который окончила с отличием в 1971 г. После окончания института

Инну Петровну оставили на кафедре экономики водного транспорта (старшим научным сотрудником) и рекомендовали в аспирантуру. После защиты кандидатской диссертации она работала на кафедре ассистентом, старшим преподавателем, доцентом.

В 1994 г., после защиты докторской диссертации в Санкт-Петербургском государственном университете экономики и финансов, Инна Петровна возглавила кафедру экономической теории, а затем, организованную при ее непосредственном участии, кафедру финансов и кредита. Она возглавляла кафедру до момента кончины.

Научная школа профессора Скобелевой И. П. развивала идеи и концепции современного корпоративного управления, финансового и инвестиционного менеджмента, риск-менеджмента, государственно-частного партнерства, их активного продвижения в транспортное образование, науку и практику. Она являлась неординарным человеком, педагогом и учёным, умеющим преодолевать трудности на пути образовательной и научной деятельности, была великолепным педагогом и блестящим лектором и пользовалась огромным авторитетом в профессиональной среде.

Доктор экономических наук, профессор Инна Петровна является автором более 400 публикаций, в том числе, учебников и учебных пособий по ключевым дисциплинам финансового образования «Финансы», «Финансы и кредит», «Финансовый менеджмент», «Государственные и муниципальные финансы», «Инвестиции», «Корпоративные финансы» (некоторые из которых были признаны в России лучшими учебниками года), а также многочисленных монографий и научных статей.

За свой вклад в развитие отраслевого образования доктор экономических наук, профессор, академик Российской академии транспорта Инна Петровна Скобелева была неоднократно отмечена государственными и ведомственными наградами, среди которых: «Почетный работник транспорта РФ», «Отличник речного флота», медали «300 лет Российскому флоту», «300 лет Санкт-Петербургу».

13 марта 2019 г. Инна Петровна Скобелева ушла из жизни.